医療関係者 各位

丸石製薬株式会社

プロポフォール静注 1 % 2 0 mL 「マルイシ」 プロポフォール静注 1 % 5 0 mL 「マルイシ」 (特別仕様品) プロポフォール静注 2 % 5 0 mL 「マルイシ」 出荷調整解除のお知らせ

謹啓 時下ますますご清祥のこととお喜び申しあげます。 平素は格別なるご高配を賜り、厚く御礼申しあげます。

日々医療の最前線で患者さんの治療に尽力されておられます医療従事者の皆様に、心から敬意を表するとともに、深く感謝を申しあげます。

さて、長きに渡り出荷調整をさせていただいておりました下記3品目につきまして、 安定供給できる在庫数量を確保できる体制が整いましたことから、2021 年 12 月6日より 特約店様への出荷調整を解除させていただきます。

なお、同じく出荷の調整をしておりますプロポフォール静注 $1\%100\,\mathrm{mL}$ 「マルイシ」 (特別仕様品)、並びにドルミカム注射液 $10\,\mathrm{mg}$ に関しましては、本年 $12\,\mathrm{月上旬}$ から中旬を目途に安定供給できる在庫量を確保する見込みとなっており、 $12\,\mathrm{月中旬}$ から下旬頃に出荷調整の解除を予定しております。こちらにつきましても、改めてご案内させていただきます。

出荷調整中は多大なるご迷惑とご心配をお掛けいたしましたこと、心より深くお詫び申しあげます。引き続き、製薬企業の重要な使命であります医薬品の安定供給に全力で努めてまいります。

今後とも、変わらぬご愛顧を賜りますよう、何卒よろしくお願い申しあげます。

謹白

記

■ 出荷調整解除となる対象製品

品名	包装	統一商品コード
プロポフォール静注1%20mL「マルイシ」	20mL×5 管	211-711108
プロポフォール静注1%50mL「マルイシ」	50mL	211-711146
(特別仕様品)		
プロポフォール静注2%50mL「マルイシ」	50mL	211-711139

■ 出荷調整解除日

2021年12月6日(月)の特約店様への出荷分より

■ 上記3品目以外の出荷調整中である鎮静剤の出荷調整解除について

出荷調整解除予定時期:2021年12月中旬~下旬頃の特約店様への出荷分より (出荷調整解除日が確定いたしましたら、改めてご案内させていただきます。)

品名	包装	統一商品コード
プロポフォール静注 1 % 1 0 0 mL「マルイシ」 (特別仕様品)	100mL	211-711177
ドルミカム注射液10mg	2mL×10 管	211-762100

ただし、下記製品につきましては、出荷調整を継続させていただきます。

品名	包装	統一商品コード
プロポフォール静注1%50mL「マルイシ」	50mL	211-711115
プロポフォール静注1%100mL「マルイシ」	100mL	211-711122

■ この件に関するお問い合わせ先

丸石製薬株式会社 学術情報部 〒538-0042 大阪市鶴見区今津中 2-4-2 TEL. 0120-014-561